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مبحث

نام و نام خانوادگی

مجموعه های  و  و  مفروض اند. کدام بیان در مورد آن ها نادرست1

است؟

A = {۲}B = {۳, ۵, {۲}}C = {{{۲},۳, ۵}, ۲}

(2 (1

(4 (3

A ∈ BA ∈ C

B ∈ CA ⊂ C

گر  به عنوان مجموعۀ مرجع باشد، متمم مجموعۀ  کدام است؟2 NAا = {x ∈ N x <∣
∣ ۲ ۱۰۰}

(2 (1

(4 (3

[۱۰۰ , +∞){۱۱ , ۱۲ , ۱۳ , ۱۴ , ...}

{x ∈ N x >∣ ۱۱}{x ∈ N x >∣ ۹}

گر  مجموعۀ مرجع باشد و  و  و 3 ا

 باشد، حاصل  کدام است؟

U = {−۲ , −۱ , ۱ , ۲ , ۴ , ۷}A = {−۲ , ۱ , ۷}B = {−۱ , ۱ , ۲ , ۴ , ۷}
C = {−۲ , ۱ , ۴}(A ∪ B) ∩′ C

(2 (1

(4 (3

{−۲ , ۱ , ۴}{}

{−۲ , −۱ , ۱ , ۲ , ۴ , ۷}{−۲ , ۱ , ۰ , ۴}

Aحاصل  کدام است؟4 = ([−۶ , ۴) ∩ (−∞ , ۱]) − [۰ , ۲)

(2 (1

(4 (3

[−۶ , ۰)[−۶ , ۰]

[−۶ , ۲)[۲ , ۴)

لیبال باشند و  آن ها عضو هیچ تیمی5 گر  دانش آموزان کلاسی عضو تیم فوتبال،  دانش آموزان کلاس عضو تیم وا ا

نباشند، در این صورت چند درصد دانش آموزان عضو هر دو تیم هستند؟

۶۰%۵۰%۵%

15 (2 20 (1

5 (4 10 (3

گر  و  باشد، آنگاه مجموعۀ  شامل چند عدد6 ا

صحیح است؟

A = {x ∣ x ∈ R , −۲ ≤ x < ۲}B = {x ∣ x ∈ R , x > −۱}A ∩ B

1 (2 صفر (1

4 (4 2 (3
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گر مجموعۀ مرجع، مجموعۀ اعداد صحیح باشد،  و  باشد، آنگاه مجموعۀ 7 ا

 چندعضوی است؟

A =′ {۵ , ۶ , ۷ , ۸}B =′ {۷ , ۸ , ۹ , ۱۰}
(A ∪ B)′

5 عضوی (2 2 عضوی (1

8 عضوی (4 7 عضوی (3

در یک گروه 40 نفرۀ دانش آموزی، 25 نفر زبان انگلیسی، 32 نفر زبان عربی و 6 نفر هیچ کدام از این دو زبان را نمی خوانند. چه8

تعداد از دانش آموزان هر دو زبان را می خوانند؟

23 (2 22 (1

20 (4 21 (3

گر 5 نفر از دانش آموزان این کلاس9 در یک کلاس 25 نفری، تعداد 15 نفر عضو تیم فوتبال و 11 نفر عضو تیم بسکتبال هستند. ا

عضو هیچ یک از این دو تیم نباشند  ، چند نفر از آن ها عضو هر دو تیم هستند؟

5 (2 4 (1

7 (4 6 (3

گر  و  باشد، کدام گزینه صحیح است؟10 Aا = R− [−۲ , ۳]B = (−۴ , ۶)

(2 (1

(4 (3

A −B = R− [−۲ , ۳]B − A = (−۲ , ۳)

A ∩ B = (−۴ , ۶) − [−۲ , ۳]A ∪ B = (−۹ , ۶)


